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Łapy, 04.04.2022 r.
DZP.261.5/ZP/19/2022/TP
Wszyscy Wykonawcy / Uczestnicy postępowania 

TREŚĆ PYTAŃ Z UDZIELONYMI ODPOWIEDZIAMI

Dotyczy postępowania nr ZP/19/2022/TP
Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Łapach, działając
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu pn. „Zakup i dostawa komputerów, drukarek i urządzenia wielofunkcyjnego na potrzeby SP ZOZ w Łapach”, (Znak postępowania: ZP/19/2022/TP), przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami, a także sprostowuje odpowiedź udzieloną 
w dniu 30.03.2022 r. na pytanie nr 4:
Pytanie nr 1 – Pakiet 3 – Urządzenie wielofunkcyjne

Pytanie 1. W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Pakiet 3 załącznik nr 5 do SIWZ opis przedmiotu zamówienia _ specyfikacja min. poz. 7 Zamawiający opisuje „możliwość wysyłania /odbierania faksów
Czy urządzenie powinno posiadać zainstalowany moduł faxu, czy posiadać opcję do możliwości rozbudowy o modułu faxu ?

Odpowiedź: Urządzenie powinno posiadać opcję do możliwości rozbudowy o moduł faxu.
Pytanie nr 2 –  Pakiet 3 – Urządzenie wielofunkcyjne
Pytanie 2. W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Pakiet 3 załącznik nr 5 do SIWZ opis przedmiotu zamówienia _ specyfikacja min. poz. 23 Zamawiający opisuje „Przebieg : max 100 tyś „. Czy Zamawiający dopuści urządzenie o „Przebieg : max 145 tyś „ .?

Różnica w przebiegu ok 50 tyś. w tak profesjonalnym sprzęcie nie będzie miała większego znaczenia, zaś zezwolenie na zwiększenie przebiegu w korzystny dla Zmawiającego sposób zwiększy konkurencję w postępowaniu, jednocześnie umożliwi Zamawiającemu wybór oferty najkorzystniejszej cenowo, zgodnie z ustawą Prawo Zamówień Publicznych.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający wymaga przebiegu max. 100 tys.
Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
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